



Ε/Σ Δελτίο Ειδήσεων

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1047

09.04.2023 (134)

Εγκυκλοπαίδεια - Michael Kühnen

58 - ΤΑΞΙΚΗ ΠΑΛΗ

Για την ιδεολογία του μαρξισμού, η ταξική πάλη αποτελεί την κινητήρια αρχή της ιστορίας, η οποία σύμφωνα με αυτήν καθορίζεται μοιραία αποκλειστικά από τις σχέσεις παραγωγής και τις ταξικές συγκρούσεις που απορρέουν από αυτές. Σύμφωνα με αυτή τη θεωρία, η μετάβαση από τη φεουδαρχία στην κυριαρχία της αστικής τάξης και από την αστική τάξη στη δικτατορία του προλεταριάτου και τελικά σε μια αταξική κοινωνία με κοινή ιδιοκτησία των μέσων παραγωγής και χωρίς δομές κυριαρχίας συντελείται αναπόφευκτα και αμείλικτα μέσα στην ταξική πάλη. Για τον μαρξισμό, το κράτος είναι μόνο ένα εργαλείο των εκμεταλλευτικών τάξεων στην ταξική πάλη, χρησιμεύει για τη διατήρηση της ατομικής ιδιοκτησίας των μέσων παραγωγής και πεθαίνει όταν αυτή εξαλειφθεί παγκοσμίως.

Ως πολιτική και οικονομική θεωρία, ο μαρξισμός έχει προ πολλού καταρριφθεί και ζει μόνο ως κοσμικό υποκατάστατο της θρησκείας, όπου η ταξική πάλη είναι η έκφραση μιας εξέλιξης της ανθρωπότητας που λανθασμένα θεωρείται αναπόφευκτη ή ακόμη και "επιστημονικά αποδεδειγμένη".

Αντίθετα, ο εθνικοσοσιαλισμός δεν γνωρίζει κανέναν ιστορικό ντετερμινισμό με αναπόφευκτα και αναπόφευκτα ενδιάμεσα στάδια και τελικές καταστάσεις, αλλά γνωρίζει νόμους της ζωής που καθορίζονται από το φυσικό δίκαιο, οι οποίοι δεν προβλέπουν την έκβαση της παγκόσμιας ιστορίας, αλλά επιτρέπουν δηλώσεις σχετικά με το ποιες αιτίες θα οδηγήσουν σε ποια αποτελέσματα.

Οι τρεις σημαντικότεροι νόμοι της ζωής, όπως αναγνωρίζονται από τον βιολογικό ανθρωπισμό ως επιστημονική επιστημολογία του εθνικοσοσιαλισμού, είναι:

Κληρονομικότητα, διαφοροποίηση και επιλογή στον αγώνα για ύπαρξη. Από αυτή την άποψη, ο φυλετικός αγώνας είναι η κινητήρια αρχή της παγκόσμιας ιστορίας - ωστόσο, όχι ως μια μοιραία πορεία της ιστορίας με σταθερό τέλος, αλλά ως ένας ανοιχτός αγώνας για την προσαρμογή και την επιβίωση των φυλών



και των λαών με στόχο τη διατήρηση και την ανάπτυξη των ειδών σύμφωνα με τους αμετάβλητους νόμους της φύσης.

Ωστόσο, ο εθνικοσοσιαλισμός αναγνωρίζει επίσης την ύπαρξη ταξικών αγώνων, με εκμεταλλευτικές κλίκες και εκμεταλλεζόμενες λαϊκές μάζες να έρχονται αντιμέτωπες. Ωστόσο, η ταξική πάλη δεν βασίζεται στην ατομική ιδιοκτησία των μέσων παραγωγής, αλλά στην υποδούλωση στο συμφέρον - και αυτό όχι μόνο στο εσωτερικό αλλά και διεθνώς. Κατά συνέπεια, ο εθνικοσοσιαλισμός καλεί για το σπάσιμο της δουλείας του συμφέροντος - για παράδειγμα στο σημείο 11 του κομματικού προγράμματος του Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος.

Η ταξική πάλη είναι ένα διεθνές (εκμετάλλευση των λαών που εξαρτώνται από τα συμφέροντα) καθώς και ένα εθνικό γεγονός - τόσο στις κοινωνικές τάξεις του φιλελεύθερου καπιταλισμού όσο και σε αυτές του μαρξισμού. Σε αυτή την ταξική πάλη, ο εθνικοσοσιαλισμός, ως ιστορικός κληρονόμος του εργατικού κινήματος, στέκεται σταθερά στο πλευρό των εκμεταλλεζόμενων και υπέρ της ελευθερίας των λαών. Τελικά τερματίζει νικηφόρα την ταξική πάλη μέσα από την ηθική της εργασίας, σπάζοντας τα δεσμά του συμφέροντος, πραγματοποιώντας έναν λαϊκό σοσιαλισμό και μέσα από την κοινωνική και οικονομική τάξη του κορπορατισμού - και δημιουργεί έτσι μια πραγματική λαϊκή κοινότητα.

59 - ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ο κορπορατισμός είναι η μορφή οργάνωσης της εθνικής οικονομίας μετά την υλοποίηση των στόχων του σοσιαλισμού *völkisch*, όπως τους επεδίωξε και τους υλοποίησε ο εθνικοσοσιαλισμός. Ενώ ο καπιταλισμός είναι μια μηχανιστική μορφή οργάνωσης της εθνικής οικονομίας και βασίζεται στα κατώτερα ένστικτα του ανθρώπου - το φθόνο, τον εγωισμό και την κτητικότητα - ο κορπορατισμός υλοποιεί μια οργανική εθνική οικονομία της οποίας η αρχή είναι:

ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ!

Έτσι, ο κορπορατισμός βασίζεται στην εθνικοσοσιαλιστική ηθική του εργάτη. Ο καθένας που εργάζεται για την εθνική κοινότητα στον τόπο του σύμφωνα με τις κλίσεις, τις ικανότητές του και με όλες του τις δυνάμεις είναι εργάτης - έτσι εκπαιδευεί ο εθνικοσοσιαλισμός τον άνθρωπο. Στο επερχόμενο Εθνικοσοσιαλιστικό Λαϊκό Κράτος (βλ. Κράτος), ωστόσο, όλοι οι εργαζόμενοι θα οργανωθούν ανάλογα με τους τομείς εργασίας τους σε μεγάλες εταιρείες που θα δομηθούν κατά επαγγελματικές γραμμές, σχηματίζοντας έτσι ένα ενιαίο μεγάλο εργατικό μέτωπο - αυτός είναι ο στόχος του κορπορατισμού.

Η συνυπευθυνότητα και η συνδημιουργία του συντρόφου του λαού στο κράτος δεν θα πραγματοποιείται πλέον μέσω των μηχανικών μηχανισμών των κομμάτων

του σημερινού συστήματος, όπου παρέμεναν πάντα μόνο ψευδαίσθηση, αλλά θα γίνουν πραγματικότητα στις εταιρείες. Διότι ο άνθρωπος δεν γεννιέται σε κόμματα που παραμένουν πάντα ξένα προς αυτόν, αλλά μεγαλώνει και ζει σε μια οργανική εθνική κοινότητα και περνάει το μεγαλύτερο μέρος της ζωής του εργαζόμενος για την εθνική κοινότητα και στις εθνικές οικονομικές οργανωτικές δομές της. Εδώ, λοιπόν, βρίσκεται το θεμέλιο της ελευθερίας και της συνυπευθυνότητας στην οποία προσβλέπει (βλ. επίσης κατανομή του κέρδους). Ο κρατικός σχεδιασμός-πλαίσιο της εθνικής οικονομίας πραγματοποιείται επίσης μέσω των επιχειρήσεων (βλ. Σχεδιασμός).

Η ενσωμάτωση των επιχειρήσεων στο κράτος πραγματοποιείται πολιτικά με τη βοήθεια της ηγεσίας τους από το Arbeitsfront, το οποίο αποτελεί υποδιαίρεση του εθνικοσοσιαλιστικού κόμματος (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα). Θεσμικά, πραγματοποιείται μέσω της εταιρικής δομής του εθνικοσοσιαλιστικού λαϊκού κράτους, όπως αναφέρεται, για παράδειγμα, στο σημείο 25 του κομματικού προγράμματος του NSDAP και καταλήγει σε ένα Ständeparlament (κοινοβούλιο των περιουσιών) ως την ανώτατη και κεντρική εκπροσώπηση του λαού.

60 - ΠΟΛΕΜΟΣ

Μια από τις πιο συνηθισμένες κατηγορίες της συνήθους προπαγάνδας της θηριωδίας είναι ότι εθνικοσοσιαλισμός σημαίνει πόλεμος και ότι το Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα βλέπει τον στόχο του στην εξαπόλυση πολέμου ή το έχει κάνει στο παρελθόν. Αυτοί οι ισχυρισμοί είναι εκ των πραγμάτων αβάσιμοι και χρησιμεύουν μόνο ως πρόσχημα για τη δίωξη και την απαγόρευση του NSDAP στη μεταπολεμική Γερμανία.

Η επιστημονική επιστημολογία του εθνικοσοσιαλισμού - ο βιολογικός ανθρωπισμός - δηλώνει ότι ο αγώνας για την ύπαρξη είναι ο σημαντικότερος βιολογικός νόμος της φύσης στη ζωή της ανθρώπινης κοινότητας, εκτός από την κληρονομικότητα και τη διαφοροποίηση, και ο εθνικοσοσιαλισμός δικαιολογεί με αυτόν τον πολιτικό του στόχο να επιτύχει μια διαρκή επιλογή των καλύτερων μέσω του αγώνα, τη διαμόρφωση μιας εθνικής ελίτ, στην οποία ενσωματώνεται η ανώτερη ανθρωπότητα του μέλλοντος. Ο εθνικοσοσιαλισμός αναγνωρίζει επίσης στον φυλετικό αγώνα την κινητήρια αρχή της παγκόσμιας ιστορίας και τον διεξάγει με την πολιτική του φυλετικού διαχωρισμού και με τη βοήθεια φυλετικών νόμων (βλ. επίσης Φυλή). Και τέλος, ο εθνικοσοσιαλισμός διακηρύσσει ότι η απόκτηση και η διατήρηση επαρκούς ζωτικού χώρου αποτελεί προϋπόθεση για τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους ενός λαού.

Ιστορικά είναι αδιαμφισβήτητο ότι όλα αυτά τα βιολογικά θετικά και αναγκαία καθήκοντα ενός έθνους και της υπεύθυνης ηγεσίας του (αγώνας για ύπαρξη, επιλογή, φυλετικός διαχωρισμός, ζωτικός χώρος κ.λπ.) προωθήθηκαν από τον (νικηφόρο) πόλεμο. Έτσι πρέπει να γίνει κατανοητός ο περίφημος λόγος του αρχαίου Έλληνα φιλοσόφου Ηράκλειτου:



"Ο πόλεμος είναι ο πατέρας όλων των πραγμάτων".

Ήδη ο Πρώτος Παγκόσμιος Πόλεμος απέδειξε ότι στην εποχή των σύγχρονων τεχνικών όπλων μαζικής καταστροφής ο πόλεμος δεν είναι πλέον μια βιολογικά θετική μάχη με την επακόλουθη νίκη του βιολογικά ισχυρότερου, αλλά οδηγεί σε μια αρνητική επιλογή για όλους τους συμμετέχοντες λαούς. Η παρακμή και η παρακμή της Ευρώπης στο δεύτερο μισό του 20ού αιώνα έχει την ουσιαστική της αιτία σε αυτή την αρνητική επιλογή που πραγματοποιήθηκε από τους δύο παγκόσμιους πολέμους του πρώτου μισού. Το NSDAP και ο ηγέτης του Αδόλφος Χίτλερ, ως στρατιώτης του μετώπου του Πρώτου Παγκοσμίου Πολέμου, το αναγνώρισαν νωρίς αυτό και γι' αυτό προσπάθησαν να αποφύγουν έναν πόλεμο και κήρυξαν καθόλου μόνο τον πόλεμο για τον ζωτικό χώρο, ο οποίος κατέστη αναγκαίος για τη διατήρηση του είδους και την ανάπτυξη του είδους ενός λαού, ως ηθικά δικαιολογημένο (βλ. επίσης ηθική).

Το παγκόσμιο πολιτικό νυχτερινό σύστημα του φιλελεύθερου καπιταλισμού με τις δημοκρατίες του και στο παρασκήνιο ο σιωνισμός εξαπέλυσε τον πόλεμο το 1939/50 JdF και ανάγκασε την εθνικοσοσιαλιστική Γερμανία, η οποία ήθελε να οδηγήσει μόνο έναν πόλεμο για ζωτικό χώρο και κατά του μπολσεβικισμού στην Ανατολή, σε έναν νέο παγκόσμιο πόλεμο. Κατά συνέπεια, ο εθνικοσοσιαλισμός της νέας γενιάς βλέπει σήμερα στον φιλελεύθερο καπιταλισμό τον κύριο εχθρό,

απαρνήθηκε την ιδέα της επέκτασης προς την Ανατολή και έχει την πεποίθηση ότι στην ατομική εποχή ο πόλεμος έχει πάψει οριστικά να είναι αγώνας με την έννοια της επιλογής και των μέσων πολιτικής για το ορατό μέλλον. Εν τω μεταξύ έχει γίνει ο κίνδυνος αυτοκτονίας ενός έθνους, ακόμη και του ανθρώπινου είδους γενικά.

Αμετάβλητος, ωστόσο, ο εθνικοσοσιαλισμός θεωρεί τον ίδιο τον αγώνα ως μια θετική βιολογική αναγκαιότητα, η οποία, ωστόσο, δεν μπορεί και δεν πρέπει πλέον να διεξάγεται ως πόλεμος. Χωρίς να καταδικάζει τον αγώνα, ο οποίος ανήκει στη ζωή και του οποίου το τέλος υποδηλώνει μόνο το θάνατο, ο εθνικοσοσιαλισμός βλέπει τον εαυτό του σήμερα περισσότερο από ποτέ ως ένα κίνημα ειρήνης, ως μια κοινότητα αγώνα για τη μόνη αληθινή ειρήνη - την ειρήνη της δικαιοσύνης και του δικαιώματος αυτοδιάθεσης των λαών, μια ειρήνη που καθιστά δυνατή και εξασφαλίζει τη διατήρηση των ειδών τους και την ανάπτυξη των ειδών, καθώς και καθιστά ξανά δυνατή τη θετική επιλογή.

61 - ΨΕΜΑ ΠΕΡΙ ΕΝΟΧΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ

Ο ισχυρισμός ότι η εθνικοσοσιαλιστική Γερμανία ήταν αποκλειστικά ή κυρίως υπεύθυνη για το ξέσπασμα του Δεύτερου Παγκοσμίου Πολέμου ή ότι ο εθνικοσοσιαλισμός επιδίωκε ουσιαστικά τον πόλεμο και επομένως ήταν εγκληματικός, αποτελεί, μαζί με το ψέμα του Ολοκαυτώματος κατά του ευρωπαϊκού εβραϊσμού, μια από τις πιο δημοφιλείς κατηγορίες της εχθρικής προπαγάνδας της θηριωδίας. Στην πραγματικότητα, η αναθεωρητική ιστοριογραφία έχει από καιρό επιβεβαιώσει ότι η Γερμανία ήταν σε μεγάλο βαθμό άμεμπτη και στους δύο παγκόσμιους πολέμους. Η άμυνα ενάντια στην προπαγάνδα της θηριωδίας του εχθρού, ωστόσο, δεν είναι καθήκον της προπαγάνδας της κοινότητας σκέψης του Νέου Μετώπου, αλλά αφήνεται στη λαϊκή εκπαίδευση (εντός του κόμματος: εκπαίδευση).

Αντίθετα, το Νέο Μέτωπο αναγνωρίζει με υπερηφάνεια την εθνικοσοσιαλιστική διαπίστωση ότι ο αγώνας είναι ένας αποφασιστικός νόμος κάθε ανθρώπινης ζωής και κοινοτικής ζωής, καθώς και κάθε ανάπτυξης, και ότι η μαχητική στάση ζωής των στρατιωτών ήταν, είναι και παραμένει πρότυπο εθνικοσοσιαλιστικής ανθρωπιάς. Εξίσου ξεκάθαρα, όμως, δηλώνει ότι στην ατομική εποχή ο πόλεμος δεν μπορεί πλέον να είναι μέσο πολιτικής και γι' αυτό πρέπει να απορριφθεί, ενώ ακόμη και στη μη ατομική σφαίρα δεν ήταν και δεν παραμένει ποτέ αυτοσκοπός, αλλά πάντα μόνο μέσο προς ένα σκοπό και γενικά ηθικά δικαιολογημένος μόνο στο βαθμό που προάγει τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους ενός λαού ή μιας φυλής, αλλά όχι όταν το θέτει σε κίνδυνο (βλ. επίσης Ηθική).

Ο εθνικοσοσιαλισμός, επομένως, δεν σημαίνει πόλεμο. Εθνικοσοσιαλισμός είναι η ειρήνη, η οποία είναι δυνατή μόνο στη βάση του δικαιώματος αυτοδιάθεσης των λαών σε έναν ασφαλή και επαρκή ζωτικό χώρο. Για το Νέο Μέτωπο, ο δρόμος προς αυτόν τον στόχο είναι η πολιτική της ουδετερότητας, η εθνική πολιτική προς την Ανατολή και η επιδίωξη για την εγκαθίδρυση του Τέταρτου Ράιχ ως μιας

ευρωπαϊκής τάξης μεγάλης κλίμακας (βλ. επίσης Ευρώπη). Η ενεργητική εθνική πολιτική ειρήνης καταρρίπτει με τον καλύτερο και πιο εντυπωσιακό τρόπο το ψέμα περί ενοχής για τον πόλεμο.

Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα

Ο εθνικοσοσιαλιστικός ακτιβισμός έχει και τις πιο ανάλαφρες στιγμές του! Ακολουθεί ένα απόσπασμα από το βιβλιαράκι του Gerhard Lauck "Fun Under the Swastika".

37.

Η αλήθεια μπορεί να είναι πιο αστεία από τη φαντασία. Η "Καταγωγή των φυλών", η πιο λαμπρή μελέτη για τις απαρχές του ανθρώπου, γράφτηκε από έναν ανθρωπολόγο ονόματι Carlton S. Coon! Ακόμα πιο αστείο είναι ότι στο πρωτοποριακό έργο του απέδειξε ότι ο σύγχρονος Αφρικανός νέγρος κατάγεται από ενώσεις μεταξύ εξαφανισμένων, πρωτόγονων καυκάσιων φυλών και... πυγμαίων!

38.

Λίγο μετά την πτώση του Τείχους του Βερολίνου, αποφασίσαμε να κάνουμε μια βόλτα στην (πρώην κομμουνιστική) κεντρική Γερμανία. Δυστυχώς, το αυτοκίνητό μας κόλλησε στη λάσπη σε έναν μικρό επαρχιακό δρόμο.

Ήρθε ένα ρωσικό στρατιωτικό φορτηγό γεμάτο στρατιώτες. Τους χαιρετήσαμε και ζητήσαμε βοήθεια. Αλλά ο Ρώσος αξιωματικός προφανώς απολάμβανε την ευχαρίστησή του από τη δύσκολη θέση μας. Χαμογέλασε και φαινόταν να σκέφτεται: "Καμία βοήθεια Γερμανοί!"

Αλλά όταν ο οδηγός μας του πρόσφερε το τεράστιο ποσό των δέκα δυτικογερμανικών μάρκων (περίπου 6,00 δολάρια) για βοήθεια, άλλαξε στάση! Γαύγιζε εντολές στα ρωσικά στους άνδρες του, οι οποίοι φορούσαν όλοι πεντακάθαρες στολές. Πήδηξαν έξω από το φορτηγό μέσα στη λάσπη και μας έσπρωξαν έξω, λερώνοντας τη λάσπη με βρωμιά στη διαδικασία.

Είτε ο Κόκκινος αξιωματικός ήταν πολύ ηλίθιος για να διατάξει τον οδηγό του να σπρώξει το μικρό μας αυτοκίνητο με το ισχυρό στρατιωτικό του φορτηγό... είτε ήταν απλά απερίσκεπτος απέναντι στους άνδρες του.

Σε κάθε περίπτωση, διασκεδάσαμε που ο Κόκκινος Στρατός είχε έρθει να βοηθήσει ένα γερμανικό πολιτικό αυτοκίνητο γεμάτο με πιστούς εθνικοσοσιαλιστές... κάτι που προφανώς δεν γνώριζε!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHEIT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUGEMEINSCHAFT

Number 128 Copyright 1979 26 April 2017 2306

Der Kampf geht weiter !

Seitung Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
"Militarität und Massenarbeit, Völkerverehrung, Verfolgung und Verleumdung haben nicht abgenommen, das Kino der politischen Ideen unserer hoch gebildeten Führer Adolf Hitler zu entdecken."
Alle Nationalsozialisten sind weiterhin selbstbewusste, stolze und kampfgeistvolle Männer, die sich nicht an "Lumpen" von der Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe des internationalen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.
Die verschiedenen Gruppen sind aber dabei, das Volkstum - gegen alle weißen Völker (V-) zu behaupten, keine Hilfe und Unterstützung, Überforderung und Kampferwartung.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im Brandanschlag, ob mit Propagandamaterialien bewaffnet oder auf einem Selbstmord an Bord eines Nationalsozialisten ist unser Ehrgefühl!
Hail Hitler!
Gerdard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Ε/Σ Δελτίο Ειδήσεων
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Εμπρόσθια αναφορά
Συνέντευξη με τη Molly
Τρίτο μέρος

NSK: Τα τρέχοντα έργα σας είναι προφανώς φιλοσοφικά και σχετίζονται με την τέχνη.
Περπατάτε τις απόψεις σας σχετικά με τον αντικείμενο αυτών των θεμάτων στην πολιτική.
Molly: Χίτλερ και ο Στρατός της Αντιστασιακής (www.proustingthecolour.com/truth.htm). Έργο φέρει στις 21 σελίδες τόμο, και έχει πολλά να πει να είναι. Η μελέτη του "Η Παγκόσμια Πολέμου είναι ένα απόλυτο νικητήριο πληροφόρηση για ένα πρόγραμμα και βίντεο, αλλά δύο πρόγραμμα που πρέπει να αντιμετωπίσει. Απομένει λίγο σαν να είναι αρχαιολόγος που ζητάει το θαμμένο παρόντων. Ένα παρόντων που θα προτιμούσαν να μην έρθει στο φως.



the **NEW ORDER**
Number 174 (202) Edition 1979 April 26, 2017 2306

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.
Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.
All National Socialists and other racially-aware consciences and social kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.
The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.
The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and neo-nazism.
Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!
Hail Hitler!
Gerdard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Το NSDAP/AO είναι το μεγαλύτερο στον κόσμο Προμηθευτής εθνικοσοσιαλιστικής προπαγάνδας!

Έντυπα και διαδικτυακά περιοδικά σε πολλές γλώσσες

Εκατοντάδες βιβλία σε πολλές γλώσσες

Εκατοντάδες ιστοσελίδες σε πολλές γλώσσες



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!